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* 3a kakoe Bpewms (MpumepHo) JlyHa coBepLuaet
MOrHbIA 060pOT BOKPYT 3eMnun?

A—1 geHb
B — 1 mecsy,
C—-1rog

» CKkonbKo crnyTHUKOB nmeet tonutep?

A-1
B — okorno 20
C — 6onble 60

-
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* Hackonbko JlyHa meHbLue 3emnn?

* UTO 13 nepeyncrneHHbIX ABASIETCA CNYyTHUKOM
Onutepa?

A — ofHa wecTas Yactb 3emnu A — TutaH
B — nonosunHa 3emnun B — KanucTto
C — veTBepTb 3emnu C — Ovona
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* N3 yero coctomT JlyHa? 1 + CKOMbKO CMYTHUKOB CyLecTByeT B CONHeYHoIi
cucteme?

A — 13 ropHbIX Nopos
B — n30 nbaa A-8
C - 13 xenesa B — okono 50

| - - C — 6onbLue 160

|

* Mouewmy JlyHa ceeTuTCA?

A — JlyHa — 370 3Be3fa, U OHa nsny4vaet
cBet
B — JlyHa oTpaxaert cBeT ot ConHua

C — JlyHa oTpaxaeT cBeT oT 3emnu

* [Noyemy kpaTepsbl Ha JlyHe He ncyesaroT co
BpeMeHeM?

A — JlyHa MeeT O4YeHb TOHKUI Criomn
aTMocgepsbl
B — JlyHa BpalLaeTcsa ov4eHb MeaneHHo

C — KpaTepbl COCTOAT 13 TBEPAbIX NOPOA
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* MNoyemy Ham kaxeTcst, 4To JlyHa MeHsieT CBOIO + KakoBo cpeaHee pacctosiHue Ao JlyHbl?
dopmy?
A—10 000 km

A — ®opma JlyHbl He aBnsieTcs B — 384 000 kM
naeansHom cdepon

C —2000 000 km
B — Notomy uTo 3emns Bpallaercs

C — HekoTopas 4yacTb HaxoguTcsi B TEHU
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» KakoBa noBepxHOCTb JTyHbI?

-
-
A — rnagkas

B — cyxas n kameHucTas

C — kameHucTas ¢ 3anofiHeHHbIMU
BOOOW KpaTepamu
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